BAUIKOPTOCTAH PECIIYB/IMKAhDI MHUHHCTEPCTBO KYJIbTYPbI

M9I39HUIT MUHUCTPIbIF bl PECIIYBJIUKH BAIIKOPTOCTAH
PeeonwounoH ypamsl, 18, 8de kanahsl, BP, 450015 PesonwounonHas yn., 18, r. Yda, 450015
Tel. (347) 280-87-56, dakc 273-67-17, e-mail: mkrb@bashkortostan.ru, www.culture.bashkortostan.ru, MHH 0275071849
Ne PykoBoaurensm yupexaeHui,
IMOABCIOMCTBCHHBIX

MUHUCTEPCTBY KYJIbTYpPbI
Pecnybnuku bamkoprocran

MunuctepcTBO KylbTypbl PecnyOnuku bamkoproctaH, B Hensix oOecredeHHus
O3HAKOMJIEHUSI U PabOThl MOJBEIOMCTBEHHBIX YUYPEXKIECHUU KYyJIbTYypbl U HCKYCCTBa
PecnyOnuku bamkoprocran, Hampasiasier odunmanbHoe oOpamenue OO0 «A3sus
Mpiro3uk Komnanm» (ucx. Ne 01/01/2023 ot 17.01.2023), poccuiickoro mpou3BOIUTENS,
NOCTaBIIMKA W  HMHCTAIATOpPa MNPOPECCHOHANIBHOIO  TEaTPalbHO-KOHIIEPTHOTO
000pyAOBaHUS AJI YUPEKIECHUN KyJIbTYPhl, COINIACHO MPUIIOKEHHUIO.

[Tpunoxxenue Ha 2 1. B 1 3K3.

TIoUIHHHHK 3IEKTPOHHOIO JIOKYMEHTA, NonHcanHoro DI,
XPAHHTCH B CHCTCMC MEKBSIOMCTBCHHOTO 3JICKTPOHHOTO
JAokymenToodopora Pecnybimin bamkoprocran

CBEJIEHHA O CEPTH®HKATE 311

Komy poizan: Jamma Hatamsa Muxaiiiosna

HCpBBIfI 3aMCCTUTCIIb MUHHUCTpPA Cepuiitbiii Honep: 0081 DCF28875980F ASSA3E1AFE2C52002F H.M. Jlanmwuaa
Jeiicteurenen: C 20.05.2022 110 13.08.2023

HUcn. K.JI. ®pank, 8 (347) 218-17-33



From: PomaH C. MTamo3sauH [mailto:r.glamozdin@asiamusic.ru]

Sent: Tuesday, January 17, 2023 3:17 PM

To: NpuemHaa MuHuctepctBa KyabTypbl PB <mkrb@bashkortostan.ru>
Subject: Mucbmo "A3na Mbtosnk KomnaHu" MUHUCTPY KyAbTypbl

YBarkaemasa AmuHa MBHneBHa!
Mo ntoram pekomeHaaumii Komuteta NocyaapcTBeHHOM lyMbl MO BONPOCaM MMNOPTO3aMeELLEHUSA B
chepe KynbTypsbl, KOTopoe coctosnoch 12.10.2022 r., Hanpasasem Bam NMCbMO BO BAOXKEHUM.

«A31A MbO3NK KOMMAHW» - poccuiicknin nponsBoanTeNb, MOCTaBLWMK U MHCTAaNNATOP
npo¢$eccMoHaibHOro TeaTpasibHO-KOHLUEPTHOrO 060pYA0BaHMA AN1A YUPEXAEHUN KYNbTYpbI,
obpa3oBaHuA 1 cnopTa. BxoanT B nepeyeHb cuctemoobpasyowmx npeanpuatnii Poccuu, B
COOTBETCTBMMU C MPOTOKO/IOM 3acegaHma MNpaBUTeNbCTBEHHOM KOMUCCUM MO NOBbIWLEHUIO YCTOMYUBOCTU
pa3BUTUA POCCUIMCKOMN SKOHOMUKM OT 17 anpens 2020 r. No 8kB).

000 «A3na Mbto3nk KomnaHu», B COOTBETCTBUM C nopydeHmem Mpeaceaatens Mpasutenocrsa PO,
BK/IlOYEHaA B NepeyeHb PEeKOMEHA0BaHHbIX POCCUMCKUX MPOM3BOANTESIEN MY3bIKa/lbHbIX MHCTPYMEHTOB
N 3BYKOBOIo 060pyA0BaHMA AN OCYLLECTB/IEHMUA rOCYAaPCTBEHHbIX 3aKYMOK.

MonyunTb 60nee NoapobHY0 MHGOPMALMIO, @ TaKKe NOYMTATb OT3bIBbl O Hallen NPoAyKuum Bbl moxeTte
Ha HalMX canTax: www.sonata-piano.ru www.asiamusic.ru

C yBaxkeHunem,

PomaH Namo3auH

000 «A3na Mbto3nk KomnaHu»
HoBocnbupck, CoeTtcKas, 58

Mob6: +7 (993) 022-11-44

Ten.: +7 (383) 304-88-61 006. 5305
r.glamozdin@asiamusic.ru
www.sonata-piano.ru
WWW.asiamusic.ru
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A3ua Mblo3UK
—— KOMMAHU —— \ MUHMPOMTOPT
42 POCCUU

CUCTEMOOBPA3YIOLWEE
NMPEONPUATHUE POCCUN

WHH 3808225635, KM 382701001, pac4eTHbIN cyeT 40702810707000012103, Cubupckuin ounuan AO «PamndpdpariseH6aHk» r.HoBocubupck
BUK 045004799, 664510, UpkyTckas obn., n.[j3epXuHck, yn.YwakoBckas, 3A, Ten.: (8-395-2) 54-40-50, an.nouTa: info@asiamusic.ru

Mcx. Ne 01/01/2023 ot 17 auBaps 2023r. KOMY: MyUHUCTPY KynbTypbl
Pecny6bnuku bawkopTtocTtaH

r-xe Wadwukoson A.W.

OT KOI'O: OO0 «A3unsa Mbto3nk KomnaHn»

YBaxaemass AM1Ha VIBHneBHa!

Mpukazom Ne 2145 MunnctepcTBa KynbTypbl Poccuiickon ®eaepauum ot 08.11.2022 r. cosgaHa Paboyas rpynna
no WMMMNOPTO3aMeLLEeHN0 NpoaykumMn B cdepe KynbTypbl. OCHOBHOW 3agayen rpynnbl ABRASETCS OpraHuM3aums
UMnopTo3ameLLeHns Mo cnegyrowmm HanpasneHUsaM: My3sblkanbHble UHCTPYMEHTBI, MexaHusauusa 1 ogexga CueHbl,
aKycTudeckume, CBETOBble cuCTeMbI U Apyroe obopynosaHue. MNpukasom Ne 2524 ot 09.12 2022 r. yTBepXaeH cocTaB
Pabouen rpynnbl, B KOTOpbIA BKNtoyeH eHepanbHbin aupektop OO0 «A3ua Mbto3unk KomnaHm» PoxaHckun Bopuc
Bopucosnu.

[nsa pelweHnsa 3agad no MHOOPMUPOBAHUIO YUPEXOEHUI KyNbTYpbl O NPOU3BOAUMBIX POCCUMCKUX TOBapax, B
Lensax opraHnsaumm UMNopTo3ameLleHns, opraHnsaummn 6ecnepebonHoro yHKLMOHNPOBAHNSA OpraHn3aumi KynbTypbl
N peanusauumn HaumMoHanbHoro npoekta «KynbTypa», cuctemoobpasytowiee npegnpusatme Poccun OO0 «Asunsa Mbto3nk
KomnaHu» - KpynHeWWwmnin pPOCCUACKMIA MNPOM3BOAUTENb TeaTparibHO-KOHLEPTHOrO 00OpydoBaHMs npeanaraeT K
npuobpeterHnio B 2023 rogy npoaykumMnm cobCTBEHHOro Npou3BOAcTBa. Beinyckaemasi npoaykumsa BHeceHa B Peectp
POCCUNCKOWN NPOMbILLIIEHHOW NMPOAYKUMM NO NATU HanpasfeHnam: *MyablkanbHble MHCTPYMEHTbI (NMnaHnHo «CoHaTtay),
*My3blkanbHble MHCTPYMeHTHI (posinn «CoHaTtay), *AkycTuyeckune cuctemsl, *Ogexaa cueHbl, * Kpecna onst 3putenbHbIX
3arnos.

Kpome atoro, OO0 «A3nda Mbtosmk KomnaHmn» ocyLLecTBAsSieT NpoM3BOACTBO, NMOCTaBKY M YCTAHOBKY CLIEHMYECKON
MeXaHVKW, 3BYKOBOIO 1 CBETOBOro 060pya0BaHMsi, OCYLLECTBIISET MPOEKTUPOBaHNE OO BLEKTOB KyNbTYPbl U KOMMMEKCHOE
OCHaLLeHME «nop, KITHou».

Ha cerogHawHun pgeHb, [llpaButensctBom P® peanu3oBaHO nNpUMEHEHWE HOPMATUBHLIX [JOKYMEHTOB
(MocTtaHoBneHue Mpasutensctea PP ot 30.04.2020 N 616, MNoctaHosneHue Mpasutensctea PO ot 30.04.2020 N 617,
MoctaHoBneHue lMpaButenbctea PP ot 10.07.2019 N 878, MNocTtaHoBneHue MNpasutensctea PO ot 16.09.2016 N 925,
Mpukas MuHgpuHa Poccmm ot 04.06.2018 N 126), cosgatoumx npuoputeT ToBapam Poccuickoro npoussogctea. OO0
«A3na Mbrosuk KomnaHu» BXoOUT B nepedeHb poccuncknx npowussoautener MuHuctepctBa [1pOMbILNEHHOCTU ©
Toproenu PO, 1 aBnseTca Bawum HagexHbIM NapTHEPOM M NMOMOLLHMKOM B peannsaumm rocyaapCTBEHHbIX KOHTPaKTOB
B COOTBETCTBMM C ENCTBYIOLLMM 3aKOHOA4AaTENbCTBOM PO.

Boree yem 3a 30 net paboTbl Hawa KOMNaHUSA cTana LIMPOKO M3BECTHA CBOMMU YCMELIHbIMU MPOeKTaMu B
npodeccrMoHanbHbIX Kpyrax NpounbHbIX MUHUCTEPCTB, TeaTparnbHOM 0OLLECTBEHHOCTHY 1 LWOY-0M3Heca.

[na ocHalwleHus noaBefoMCTBEHHbIX 06bekToB npoaykumen OO0 «Asua Mberosuk KomnaHu», npocum Bac
oKasaTb COAENCTBME, N NPeoCTaBnTb NHopMaLmio 0 BCeX NporpaMmmax, 3ansaHMpoBaHHbIX B Bawem pervoHe Ha 2023
rof, AaTb KOHTaKTHYK MHGOPMaLMI0 OTBETCTBEHHbLIX NuL, OTBevawlwmx B Bawem MwuHucTepcTBe 3a peanusauuio
HaumoHanbHoro npoekTa «KynbTypa», a Takke ClMCOK YYpEXOEHUIN - yH4AaCTHUKOB peanu3aumm. NHgopmaumio npocum
npegocTaBUTb Ha Halwy oduvumanbHyl0 3MeKTPoHHy nouTy archangelsky@asiamusic.ru wnu cBsisatbcd C
opraHusauuen OTBETCTBEHHOM 3a npogaxu B AaHHOM pernoHe OO0 «CeeT n my3blka H», AnpekTop ApxaHrenbCcKum
Bsauyecnae BanepbeBud, r. HoBocmbupck, CoseTtckas 58 Mo6: +7 983 129 24 00, +7 383 3048861 006.5301

TP

C yBaxeHuem,

eHepanbHbIi anpektop OO0 «A3na Mbto3nk KomnaHm» B.B. PoxaHckni
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